

ANNUAL REPORT

1 July 1974 - 30 June 1975

Corrigenda

GC(XIX)/544/Corr.1

ENGLISH and SPANISH only

Printed by the
International Atomic Energy Agency
in Austria - September 1975



INTERNATIONAL ATOMIC ENERGY AGENCY

1. In the table at the bottom of Figure 1, replace in the column for 1973 the second and fourth figures (1304 and 6391) by the figures 1297 and 6384 respectively.
2. After paragraph 76, insert the sub-title Dosimetry.
3. In Table 5 in paragraph 100, against the entry "Nuclear", in the column for 1985 replace the figures by 590-850.
4. In paragraph 152, correct the dollar amount to read \$429 500.
5. In Table 8 in paragraph 157, against the entry "Participants", in the column for 1974-75 replace the figure by 2440.
6. In Annex D, against the penultimate entry "16-20 June Ankara", in the column "Number of participants" replace the figure by 79.